

Гала-ЕКСПО • ЛЬВІВ • 2021

27-29 жовтня

19 МІЖНАРОДНА СТОМАТОЛОГІЧНА ВИСТАВКА
«ДЕНТАЛ® – УКРАЇНА»

19 МІЖНАРОДНИЙ
СТОМАТОЛОГІЧНИЙ ФОРУМ

НАУКОВИЙ ПАРТНЕР ФОРУМУ: НАЦІОНАЛЬНА СПІЛКА СТОМАТОЛОГІВ УКРАЇНИ

ОФІЦІЙНІ ПАРТНЕРИ ФОРУМУ: Dentsply Sirona Ivoclar Vivadent

ОФІЦІЙНІ ПАРТНЕРИ ВИСТАВКИ: PHILIPS sonicare inibsa

ІДЕЯ ВИСТАВКИ: IN SPE

ПАЛАЦ МИСТЕЦТВ • м. Львів, вул. Коперника, 17

27–29 жовтня у Львові відбулися щорічні осінні стоматологічні події – **XIX міжнародна стоматологічна виставка «Дентал-Україна»** та **XIX міжнародний стоматологічний форум**.

Попри несприятливу для бізнесу та економіки ситуацію організатором удалося на належному рівні і з надзвичайним успіхом провести захід і з дотриманням карантинних вимог згуртувати стоматологічну спільноту з усієї України та з-за кордону.

Протягом трьох днів понад 125 фірм-виробників, постачальників і дилерів представляли на виставковому майданчику широкий спектр новинок стоматологічного обладнання, інструментарію, засобів гігієни та витратних матеріалів, ознайомили більш ніж 3000 спеціалістів галузі із сучасними методами лікування, дали кваліфіковані консультації.





Цьогорічним гаслом стоматологічної події було:

- *Учимость.*
- *Розвиваємось.*
- *Спілкуємось.*

Науковим партнером форуму стала Національна спілка стоматологів України, офіційними партнерами форуму – компанії «Dentsply Sirona» та «Ivoclar Vivadent», виставки – «Філіпс Україна» та «Inibsa». Постійним партнером упродовж усіх років залишається компанія «INSPE».

Уже традицією стало презентувати на виставці новинки, більшість з яких відвідувач міг побачити вперше:

- Навчальний центр «PearlStom» презентував інноваційні стоматологічні мікроскопи ТМ «ALLTION».
- Компанія «TreeMed/Ortholab» – сучасну ортодонтичну лабораторію.
- Компанія «ГАЛІТ» – стоматологічний світлодіодний хірургічний світильник «Cube X9 LED»; універсальне м'яке сидіння для всіх стоматологічних



- установок «Gallant», розроблене спеціально для дітей; нову лінію медичних меблів «MERCURY».
- Компанія «INSPE» – інноваційні й ергономічні скейлери фірми «Hu Friedy Group»; першу прес-кераміку «Ambria», яка має колір Vita, та нову кераміку «Lumex» для облицювання всіх

- цільнокерамічних каркасних матеріалів, безкаркасних реставрацій та облицювання титану; брекет-системи лінійки «Damon» фірми «Ormco» та системи міні-гвинтів «Vector Tas».
- Компанія «ДЖЕТПІК УКРАЇНА» – революційну технологію догляду за ротовою порожниною.
- Компанія «SkarboDent» – ендодонтичні зонди DDIE-10/01, DDIE-10/02 та DDIE-10/03
- Компанія «Dentstal» – італійський анестетик «Orabloc» (Ораблок) 1:100000 компанії «Pierrel S.p.A».
- Компанія «Orthohouse» – ортодонтичну продукцію німецької компанії «Adenta», ортодонтичний і лабораторний інструментарій японського виробника YDM, систему мікроімплантатів німецької компанії «PSM», а також послуги ортодонтичної цифрової лабораторії «OrthoHouse Digital», а саме виготовлення шаблонів та апаратів з опорою на піднебіння унікальної системи «Benefit».
- Компанія «DLX» – широкий асортимент стоматологічних інструментів виробника «ASIM Instruments» (Пакистан/представництво Кореї), новітнє обладнання для хірургії, ендодонтії та ортодонтії.

- Компанія «ОРТО ЛАЙН» – прозорі елайнери SLX бренду Henry Schein Orthodontics.
 - Компанія «ІВОДЕНТ» – стоматологічний ербієвий лазер «Lite Touch» для обробки твердих і м'яких тканин.
 - Компанії «Datum Denta» – біоматеріали OSSIX, засновані на власній технології GLYMATRIX, яка повторює природний цикл виробництва колагену в організмі, отримуючи перехресне зшивання молекул колагену під впливом нетоксичних дружніх організму цукрів для зміцнення та підвищення довговічності.
 - Компанія «Усмішка Плюс» – цирконієвий імплантат другого покоління white SKY T.L. (Tissue Line).
 - Компанія «Крістар» – біоадгезивний гель «Perio Aid Protect» із хлоргексидином, гіалуроновою кислотою та пантенолом.
- Одночасно з міжнародною стоматологічною виставкою «Дентал-Україна» пройшов **XIX міжнародний стоматологічний форум**, наукова програма якого була, як завжди, насиченою та об'єднала понад 20 наукових заходів на шести спеціалізованих майданчиках.

Тематичні дні форуму:

- | | |
|-----------|---|
| 27 жовтня | Науково-практична конференція
«Естетика у пацієнтів з обтяженим пародонтологічним статусом» |
| 27 жовтня | Фахова школа дитячих стоматологів з міжнародною участю
«Ускладнення в дитячій стоматології – робота над помилками» |
| 28 жовтня | Науково-практична конференція
«Вражаюча естетика. SPectacular aesthetics!» |
| 29 жовтня | Міжнародна науково-практична конференція
«Гнатологічні підходи в ортодонтії» |

У рамках форуму відбувся ряд практичних майстер-класів і презентацій, які дозволили спеціалістам практично ознайомитися з новими стоматологічними матеріалами та методиками у стоматологічній практиці.

Організаторами супутніх заходів були: Національна спілка стоматологів України, Українська асоціація профілактичної та дитячої стоматології, Укра-

їнська академія пародонтології, Асоціація ортодонтиків України, Львівський національний медичний університет ім. Данила Галицького, Львівський осередок Асоціації ортодонтиків України, Львівський осередок Асоціації стоматологів України.

Від імені організаторів хочемо подякувати всім партнерам, учасникам і відвідувачам за участь, підтримку й розуміння.

Майбутні стоматологічні події 2022 р.:

- | | |
|--------------|---|
| 24–26 травня | XII міжнародна стоматологічна виставка «Дентал-ЕКСПО». |
| 26–28 жовтня | XX міжнародна стоматологічна виставка «Дентал-УКРАЇНА». |

Симптоматичне лікування гострого болю^{1,2,3,*}

Дексалгін®

декскетопрофену трометамол



ШВИДКА^{3,4,5} та ЕФЕКТИВНА^{1,6,7,8,9,10}
знеболювальна дія



**ПАНАЦЕЯ
ПРЕПАРАТ
РОКУ 2020¹²**



Інформація про рецептурний лікарський засіб для професійної діяльності спеціалістів в галузі охорони здоров'я. Фазмакотерапевтична група: нестероїдні протизапальні та протиревматичні засоби. Код АТХ M01A E17.

ДЕКСАЛГІН®. Склад: 1 таблетка, вкрита плівковою оболонкою, містить декскетопрофену трометамолу 36,9 мг, що еквівалентно декскетопрофену 25 мг. Лікарська форма. Таблетки, вкрите плівковою оболонкою. **Показання.** Симптоматична терапія болю від легкого до помірного ступеня, наприклад, м'язово-скелетний біль, болісні менструації (дисменорея), зубний біль. **Протипоказання.** Підвищена чутливість до декскетопрофену, будь-якого іншого нестероїдного протизапального засобу (НПЗЗ) або до допоміжних речовин препарату. Помірне або тяжке порушення функції нирок (кліренс креатиніну ≤ 59 мл/хв), тяжке порушення функції печінки (10-15 балів за шкалою Чайлда-П'ю). Та інші. **Спосіб застосування та дози.** Дорослим. Залежно від виду та інтенсивності болю рекомендована доза становить 12,5 мг (1/2 таблетки, вкрите плівковою оболонкою) кожні 4-6 годин або 25 мг (1 таблетка, вкрита плівковою оболонкою) кожні 8 годин. Добова доза не повинна перевищувати 75 мг. Небжані дії препарату можна звести до мінімуму шляхом застосування мінімально ефективних доз протягом якомога коротшого проміжку часу, необхідного для усунення симптомів. Дексалгін® не передбачений для тривалої терапії; лікування триває, поки є симптоми. Оптимізаційний прийом з тією спільною всмоктуванням лікарського засобу, тому при гострому болю рекомендовано приймати препарат не менше ніж за 30 хвилин до їди. **Побічні реакції.** Найчастіше спостерігаються побічні реакції з боку травного тракту. Повний перелік протипоказань, побічних реакцій, а також докладну інформацію про спосіб та особливості застосування препарату можна знайти в інструкції для медичного застосування препарату Дексалгін® від 11.01.2019 №81. **Виробник.** Лабораторієс Менаріні С.А. Альфонс XII, 587, Бадалона, Барселона, 08918 Іспанія. А. Менаріні Мануфактурінг Логістікс енд Сервісес С.р.Л. Віа Кампо ді Піле, 67100 Л'Аква (АК), Італія.

ДЕКСАЛГІН® ІН'ЕКТ. Склад: 1 мл розчину для ін'єкції містить декскетопрофену трометамолу 36,9 мг, що еквівалентно декскетопрофену 25 мг (одна ампула по 2 мл містить декскетопрофену трометамолу 73,8 мг, що еквівалентно декскетопрофену 50 мг). Лікарська форма. Розчин для ін'єкції. **Показання.** Симптоматичне лікування гострого болю середньої та високої інтенсивності у випадках, коли пероральне застосування препарату неможливе, наприклад, при післяопераційних болях, ниркових коліках та болю у попереку. **Протипоказання.** Підвищена чутливість до декскетопрофену, будь-якого іншого нестероїдного протизапального засобу (НПЗЗ) або до допоміжних речовин препарату. Помірне або тяжке порушення функції нирок (кліренс креатиніну ≤ 59 мл/хв). Тяжке порушення функції печінки (10-15 балів за шкалою Чайлда-П'ю). Та інші. **Спосіб застосування та дози.** Дорослі. Рекомендована доза становить 50 мг з інтервалом 8-12 годин. При необхідності повторну дозу вводять через 6 годин. Максимальна добова доза не має перевищувати 150 мг. **ДЕКСАЛГІН® ІН'ЕКТ** призначений для короточасного застосування, тому його слід застосовувати тільки у період гострого болю (не довше 2-х діб). Пацієнтів слід переводити на пероральне застосування анальгетиків, якщо це можливо. Побічні реакції можна скоротити за рахунок застосування найменшої ефективної дози протягом якомога коротшого часу, необхідного для покращення стану. **Побічні реакції.** Порушення з боку травного тракту спостерігаються найчастіше. Повний перелік протипоказань, побічних реакцій, а також докладну інформацію про спосіб та особливості застосування препарату можна знайти в інструкції для медичного застосування препарату Дексалгін® ІН'ЕКТ від 15.10.2020 №2338. **Виробник.** Альфонс С.р.Л. вул.Енріко Фермі, 1-65020 Аланно (Пескара), Італія.

ДЕКСАЛГІН® САШЕ. Склад: декскетопрофену трометамолу, 1 однодозовий пакет містить декскетопрофену трометамолу 36,90 мг, що еквівалентно декскетопрофену 25 мг. Лікарська форма. Гранули для орального розчину. **Показання.** Короточасне симптоматичне лікування гострого болю від легкого до середнього ступеня тяжкості, наприклад, м'язово-скелетний біль, дисменорея та зубний біль. **Протипоказання.** Підвищена чутливість до декскетопрофену, будь-якого іншого нестероїдного протизапального засобу (НПЗЗ) або до допоміжних речовин препарату. Помірне або тяжке порушення функції нирок (кліренс креатиніну ≤ 59 мл/хв). Тяжке порушення функції печінки (10-15 балів за шкалою Чайлда-П'ю). Та інші. **Спосіб застосування та дози.** Дорослі. Залежно від виду та інтенсивності болю рекомендована доза становить 25 мг кожні 8 годин. Добова доза не повинна перевищувати 75 мг. Побічні дії препарату можна звести до мінімуму шляхом застосування мінімально ефективної дози протягом якомога коротшого проміжку часу, необхідного для усунення симптомів. Перед застосуванням розчинити весь вміст 1 пакета у скляній воді та добре перемішати для кращого розчинення. Отриманий розчин слід приймати відразу після приготування. Дексалгін® саше призначений тільки для короточасного застосування, необхідного для усунення симптомів. **Побічні реакції.** Порушення з боку травного тракту спостерігаються найчастіше. Повний перелік протипоказань, побічних реакцій, а також докладну інформацію про спосіб та особливості застосування препарату можна знайти в інструкції для медичного застосування препарату Дексалгін® саше від 04.09.2020 № 2032. **Виробник.** Лабораторієс Менаріні С.А. Альфонс XII, 587, Бадалона, Барселона, 08918 Іспанія.

¹ Інструкція для медичного застосування препарату Дексалгін® від 11.01.2019 №81. ² Інструкція для медичного застосування препарату Дексалгін® саше від 04.09.2020 № 2032. ³ Інструкція для медичного застосування препарату Дексалгін® ІН'ЕКТ від 15.10.2020 №2338. ⁴ Sanchez-Cargena J, et al. Comparison of dextropropofol, trametamol and dipyrone in the treatment of renal colic. Clin Drug Invest 2003; 23:139-152. ⁵ Baranov MJ, et al. Clinical pharmacokinetics of dextropropofol. Clin Pharmacokinet 2001; 40:245-262. ⁶ Mareco JL, et al. A multicentre, randomised, double-blind study to compare the efficacy and tolerability of dextropropofol trametamol versus diclofenac in the symptomatic treatment of knee osteoarthritis. Clin Drug Invest 2000; 19:247-256. ⁷ Metscher B, et al. Dextropropofol-trametamol and tramadol in acute lumbago. Fortsch Med Orig 2001; 118:147-151. ⁸ Leman P, et al. Randomised controlled trial of the onset of analgesic efficacy of dextropropofol and diclofenac in lower limb injury. Emerg Med J 2003; 20:511-513. ⁹ Ay, MO et al. Comparison of the Analgesic Efficacy of Dextropropofol Trametamol and Meperidine HCl in the Relief of Renal Colic. American Journal of Therapeutics 2013, May 9, 1-8. ¹⁰ Karaman Y, et al. Efficacy of Dextropropofol trametamol for acute postoperative pain relief after ENT surgery: a comparison with paracetamol and metamizole. Nobel Medicus, 2010, 6(2), 47-52. ¹¹ Дексалгін® та Дексалгін® ІН'ЕКТ є першими лікарськими засобами в Україні, що були зареєстровані у 2004 та 2005 рр відповідно та мають дозую речовину «декскетопрофен» (Market research system «Pharmstandart», ТОВ «Моріон», 2003-2020, Year 2003-2020, M01A market). ¹² <http://panacea.ua/> ¹³ Показання: Симптоматичне лікування гострого болю від легкого до середнього ступеня (Дексалгін® та Дексалгін® саше) до болю середньої та високої (Дексалгін® ІН'ЕКТ) інтенсивності. ¹⁴ Пацієнтам особливих груп (літнього віку, при порушеннях функцій печінки легкого та помірного ступеня тяжкості, при порушеннях функцій нирок легкого ступеня тяжкості) дозу препарату слід підбирати індивідуально. ¹⁵ Додаткова інформація в інструкціях для медичного застосування препаратів Дексалгін® від 11.01.2019 №81, Дексалгін® ІН'ЕКТ від 15.10.2020 №2338, Дексалгін® саше від 04.09.2020 № 2032. **ДЕКСАЛГІН®** не передбачений для тривалої терапії; лікування триває, поки є симптоми. **ДЕКСАЛГІН® ІН'ЕКТ** призначений для симптоматичного лікування гострого болю середньої та високої інтенсивності у випадках, коли пероральне застосування препарату неможливе. **ДЕКСАЛГІН® ІН'ЕКТ** призначений для короточасного застосування, тому його слід застосовувати тільки у період гострого болю (не довше 2-х діб). Пацієнтів слід переводити на пероральне застосування анальгетиків, якщо це можливо. **ДЕКСАЛГІН® САШЕ** призначений тільки для короточасного застосування, необхідного для усунення симптомів.

**BERLIN-CHEMIE
MENARINI**

Представництво «Берлін-Хемі/А.Менаріні Україна ІмбХ»
Адреса: м.Київ, вул. Березилівська, 29,
тел.: (044) 354-1717, факс: (044) 354-1718



ІЛ_06_33_2020_V1 - Преса. Загальнодоступно до друку 16.12.2020.

НОВИНКА



ЧУТЛИВІСТЬ ЗУБІВ? ПРОБЛЕМИ З ЯСНАМИ?



На **63%**
КРАЩЕ УСУНЕННЯ
ЧУТЛИВОСТІ ЗУБІВ*¹

Тривале поліпшення стану
і полегшення чутливості

до **24** тижнів^{†2}



На **40%**
покращення
здоров'я ясен^{†3}



Спеціально розроблена зубна паста з **подвійною дією**.
Клінічно доведене зниження чутливості зубів та покращення здоров'я ясен.*^{†1}

*Відсоткове поліпшення індексу Шиффа у порівнянні із зубною пастою з фтором через 8 тижнів, досліджувану зубною пастою з з фторидом олова 0,454% та контрольною зубною пастою з фтором. Різниця для тактильного порогу для досліджуваної зубної пасту у порівнянні з зубною пастою з фтором складала 7,5 г через 4 тижні та 27,2 г через 8 тижнів.

^{†1}Дослідження, проведене за допомогою зубної пасту з фторидом олова 0,454%; вимірювання індексу Шиффа та анкети DHEQ.

^{†2}Відсоткове поліпшення індексу кровоточивості через 24 тижні у порівнянні з досліджувану зубною пастою з з фторидом олова 0,454% та контрольною зубною пастою з фтором. Дослідження також показало покращення модифікованого гінгівального індексу на 19% за допомогою досліджуваної зубної пасту у порівнянні з контрольною зубною пастою на тижні 24. Ці вимірювання свідчать про поліпшення здоров'я ясен.

Посилання: 1. Parkinson CR et al. Am J Dent 2015; 28:190-196. 2. GSK data on file 204930. April 2017. 3. RH01515. Clinical study report, GSK data on file. Імпортер та уповноважена організація в Україні: ТОВ «ГлаксоСмітКлайн Хелскер Юкрейн Т.О.В.», 02152, м. Київ, проспект Павла Тичини, 1-В. Торгові марки належать або використовуються за ліцензією групою компаній GSK. ©2020 група компаній GSK або їх ліцензіар.

Інформаційний матеріал: № PM-UA-SENSO-20-00009. Дата виготовлення матеріалу: лютий 2020р.